Prijmeni a jméno studenta: Prijmeni cviciciho:

Osobni cislo studenta:

1)

2)

4)

S)

Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

cisté investice 500 mid., cisté pfiimy z podnikani v zahranici -600 mid., Cisté
pfijmy z Groku 65 mid., Cisty export 580 mid., dovoz 610 mid., implicitni cenovy
deflator 110, mzdy 1045 mid., optimalni mnozZstvi penéz v obéhu 1320 mid.,
nepfimé dané 80 mid., pfijaté uroky 125 mid., pfimé dané 1400 mid., renty 220
mid., rychlost obratu penéz 2,5, spotieba 920 mid., transfery 1130 mid.,
vyplacené uroky 60 mid., vyvoz 1190 mid., zisky 1090 mid.

a) UrCete vysi ¢istého domaciho produktu. 1b.
b) UrCete typ pouziteé fiskalni politiky. 10.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Fiskalni expanze vede k rustu dichodu, tim k rustu poptavky po penézich a

nasledné k poklesu urokovych mér. 1b.
b) Zvyseni nominalni nabidky penéz centralni bankou vede k poklesu urokove
miry a k poklesu investiénich vydaju. 10b.

Centralni banka se rozhodla podpofit ekonomicky rust. K tomuto zaméru si zvolila
diskontni sazbu. Vysvétlete, jak ma tento nastroj pouzit. Graficky znazométe
dopady na agregatnim trhu v neoklasickém pojeti. 20

Na grafu znazornéte keynesiansky trh prace. UkaZte, jak se na trhu projevi
otevieni domaciho trhu prace prilivu pracovni sily ze zahranici. Vysvétlete
specifika keynesianského pojeti trhu prace. 20,

V roce 2010 Zije v ekonomice 25 milionu obyvatel, z nichZ 40 % je ekonomicky
neaktivnich. Nezaméstnanych registrovanych na uUfadech prace je cca
1,125 milionu, volnych pracovnich mist jen 600 tisic. Cyklicka nezaméstnanost
v roce 2009 dosahla 5,5 %. Rozhodnéte, vjaké fazi hospodarskeho cyklu se
ekonomika nachazi v roce 2010. 2h
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